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Сили оборони уразили
склади, штаби та позиції
росіян на кількох напрямках
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Під вогонь потрапили об'єкти ворога від окупованого
Донбасу до прикордоння Росії

2 хв
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Українські військові протягом доби завдали серії ударів по
позиціях російських окупантів, уразивши склади боєприпасів,
командні пункти та райони зосередження живої сили.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральний
штаб ЗСУ.

Читайте також: "Нептуни" вдарили по заводу "Атлант Аеро" у
Таганрозі, також серед цілей – корабель ФСБ

Зокрема, Сили оборони уразили склад боєприпасів у районі
Білолуцька Луганської області, а також склади матеріально-
технічних засобів у районах Бойківського на Донеччині та
Нововасилівки й Гуляйполя у Запорізькій області.

Крім того, під удар потрапили командно-спостережні пункти
противника у районах Святотроїцького Запорізької області,
Новопетриківки Донецької області, Лисичанська Луганської
області та населеного пункту Тьоткіно в Курській області РФ.

Також уражено пункти управління безпілотниками окупантів у
районах Гуляйполя та Залізничного Запорізької області.

Окремо українські військові завдали ударів по районах
зосередження живої сили противника, зокрема в Сумській,
Луганській і Донецькій областях.

Сили оборони також завдали ударів по районах зосередження
живої сили противника у Сумській області - поблизу населеного
пункту Сопич, у Луганській області - в районі Солонців, а також у
Донецькій області - в районах міст Родинське і Костянтинівка та
кількох інших населених пунктів.

Втрати противника та масштаби завданих збитків
уточнюються.

"Сили оборони України продовжують вживати заходів для
зниження наступального потенціалу російських окупантів і
припинення збройної агресії РФ проти України", - наголосили в
Генштабі.
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Нагадаємо, що українські військові 21 та 22 квітня уразили
пункт управління рухом військових кораблів росіян у
Севастополі та інші ворожі цілі.

Також у ніч на 18 квітня підрозділи Сил оборони України
уразили одразу чотири важливих об’єкти нафтопереробної
галузі РФ.

Також у квітні бійці Центру спецоперацій "Альфа" СБУ
влаштували результативне "полювання" на ворога в Криму.
Дрони уразили три кораблі, РЛС і логістику російських
окупантів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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